Приложение 1
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за обществена поръчка чрез публична покана с предмет: „Доставка, внедряване, обновяване и поддръжка на софтуерен продукт за управление на документооборота в Община Велико Търново”
І. Основни технически изисквания, на които трябва да отговаря системата, са:

Интегрирана система за управление на документи и работни процеси. Възможност за дигитализация, съхраняване, насочване и разпространяване на оперативна информация от и към едно защитено електронно хранилище.


Начин за предоставяне на гъвкави възможности за дефиниране на специфичните за всеки отделен потребител електронни процеси, следващи вътрешните правила на организацията и управляваща ролите на всички нейни служители в контекста на всеки отделен процес - в Intranet и през WEB, за управляване на постъпилата кореспонденция с отдалечени офиси, партньори, клиенти и доставчици.

Отворено модулно решение, Client\Server приложение, адаптивна система, с опция за многократна надстройка, позволяваща лесно администриране и моделиране, управление на процесите, служителите, документооборота и кореспонденцията, резолюциите, контрол на срока на задачите и обмен на документи през WEB.


Предоставяне на модулни решения - самостоятелни, или интегрирани един с друг модули. Опция за бърза настройка към бизнес модела на всеки потребител, като внедряването на софтуерната платформа в администрацията да се извърши за по-малко от 15 работни дни.

Внедряване на софтуерно решение, включващо модул за регистрация на входящи, изходящи и вътрешни документи, следене на различните срокове, управление на задачите през интернет. Възможност за инсталация на клиентски лицензи на конкретни компютри в зависимост от броя на потребителите, като системата да се ползва само от съответните работни места. Инсталация на цялостния модул на сървър на администрацията, с възможност за работа на базата на едновременно ползващи системата.


Възможност за интеграция с външни системи, включени в софтуерната платформа е-Община Велико Търново /https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/ecity/.

Опция за разработка на конвертор и миграция на данни от съществуваща деловодна система.


Метод за обновяване на лицензите и версиите на системата, което да спомага за подобряване на ефективността на процесите на потребителя чрез нови инструменти и функции, за синхронизиране на системата с развитието на технологиите и промени в нормативната уредба.

ІІ. Критерий за оценка: „Икономически най-изгодна оферта”

Критерият се прилага за оценка на офертите, които отговарят на предварително обявените от Възложителя условия и задължително покриват минималните технически изисквания към системата в Приложение 1. Техническа спецификация. 

КРИТЕРИЙ  ЗА ОЦЕНКА 


Критерият за оценка на допуснатите до оценка и класиране оферти е икономически най – изгодната оферта. Комисията подписва обобщена оценъчна таблица и класира на първо място участникът получил най-много точки след осредняване на резултатите /точките/ по всеки показател.


Участника с най-висок коефициент К се класира на първо място. Класирането на офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка на участника по методиката, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка след осредняването. 

МЕТОДИКА   ЗА   ИКОНОМИЧЕСКИ   НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА

Оценката по всеки показател или подпоказател се формира при условията по - долу, като най – изгодното предложение може да получи до 100 т. Получените оценки се умножават с число (процент), представляващо относителна тежест на съответния показател или подпоказател. Резултатът представлява получените от участника точки за показателя. Оценката се получава след умножаване на резултата, получен от прилагане на съответните формули с процент, представляващ тежестта на показателя. Сборът от точките по всички показатели е крайният коефициент ”К”, на базата на който се получава класирането на отделните участници. Участникът, събрал най – много точки, се класира на първо място, като по низходящ ред се класират всички останали участници. 

Формула за определяне на краен коефициент ”К”

К = Ц х 70 % + С х 30%, където:

Ц – Ценови критерий – показател за предлаганата цена от Участника. 

Ц = Ц1 х 60 % + Ц2 х 10 % + Ц3 х 10 %  + Ц4 х 10% + Ц5 х 10%, където:

Подпоказатели:
Ц1 – цена за доставка на софтуерните лицензи общо 

Ц2 – цена за месечно обновяване на лицензите за три години

ЦЗ – цена за внедряване на системата

Ц4 – цена за поддръжка на системата с посещение на място
Ц5 – цена за разработка на конвертор и миграция

При оценяването се взема предвид предложената от участника цена по съответния подпоказател. Преценява се най-изгодното за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ предложение, което ще има за своя последица най - малък бюджетен разход. Най - висока оценка получава предложението, по съответния подпоказател, което ще има за своя последица изпълнение на поръчката срещу най-ниска цена. Офертата на участника с най - ниската предложена цена може да получава до 100 т., а всяка следваща оценка се определя по следната формула: 

Ц(1-5) = Ц(1-5) min/Ц(1-5) n х 100, където  Ц(1-5) min - е най-ниската предложена цена по съответния подпоказател, а Ц(1-5) n – е предложената цена от n-тия участник по съответния подпоказател.
С - Срок за внедряване на системата - най - краткия предложен срок в работни дни за внедряване на системата се оценява със 100 т. Предложението, което в най-голяма степен отговаря на изискванията на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ (най – краткия предложен срок за внедряване на системата) и съответства на поставените изисквания за изпълнение получава 100 т., а всяко следващо се оценява по следната формула:

С = С min /С n х 100, където С min - е най- краткия предложен срок в работни дни за внедряване на системата, а Сn е  предложения срок в работни дни за внедряване от n-тия участник.


Забележка: При извършване на оценяването по съответните показатели ще се използва закръгляне до втория знак след десетичната запетая (в приложимите случаи).
Забележка: Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При установяване на аритметична грешка, комисията извършва съответните действия по изчисляването и вписва аритметично вярната стойност. При разминаване между изписаното с цифри и изписаното с думи, за вярно се приема записът с думи.

Забележка: Оферти, в които оценяваните показатели и подпоказатели имат еднакви стойности и измерения, получават равен брой точки по съответния показател.

В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие, че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако поръчката се възлага по критерий икономически най- изгодна оферта, но тази оферта не може да се определи по реда на чл. 71, ал.4 от ЗОП.
