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ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНА ПОКАНА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Извършване на преводачески услуги по проект:„Културното наследство на град Велико Търново във фокуса на Европейското културно многообразие” по Програма БГ08.”
Във връзка с полученo запитванe,  Ви уведомяваме за постъпилите въпроси и техните отговори:

Въпрос 1: „Бих искала да знам дали е възможно да кандидатствам като физическо лице и дали, ако е необходимо услугата да се извършва от повече преводачи, те могат да са физически лица, или е необходимо да влязат в някакъв вид сдружение?”
Отговор: Съгласно чл.9  от ЗОП: „Кандидат или участник в процедура за обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. Възложителите нямат право да изискват обединенията да имат определена правна форма, за да могат да представят заявление за участие или оферта.“ 
  
Съгласно параграф 1, т.33 от допълнителните разпоредби на ЗОП, „участник“ е физическо или юридическо лице или тяхно обединение, което е представило оферта или проект. В този смисъл, участник може да бъде едно физическо или едно юридическо лице или обединение от такива лица. Съгласно чл.51а, ал.1 и ал.2 от ЗОП: Кандидат или участник може да докаже съответствието си с изискванията за финансово и икономическо състояние, за технически възможности и/или квалификация с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, кандидатът или участникът представя доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица.   За целите на ал. 1 трети лица може да бъдат посочените подизпълнители, свързани предприятия и други лица, независимо от правната връзка на кандидата или участника с тях.

Предмет на преценка от участника е каква ще бъде правната форма на правната връзка между него и други лица. Ако участник не може да отговори самостоятелно на определени изисквания, той може да се възползва от правната възможност на чл.51, ал.1 и ал.2 от ЗОП
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